OEF 200917 surplus arceren 1 AM

Opgave 1. Surplus arceren 1: verschuivende lijnen AM
1. Arceer het consumentensurplus in de evenwichtssituatie
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2. Arceer het producenten surplus in de evenwichtssituatie

P in eurocent
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3. Arceer het gedeelte van het consumentensurplus dat producenten surplus is
geworden na verschuiven van de aanbodlijn

P in eurocent
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4. Arceer de afname van het totale surplus door de verschuiving van de
aanbodlijn

P in eurocent

60 Qu nieuw

50

Qu oud

40

e
S

yd
S

20

A

30 —
pd

'

10

Qxmin

Pagina 2 van 2



